

林州斥 2.6 亿元重修红旗渠

7月13日,河南林州举行"珍爱生命线,重修红旗渠"水利建设三年大会战动员会,计划用三年时间筹资2.6亿元重修红旗 渠,对废弃的渠道进行改道、延长部分渠道、除险加固老旧渠道,并对整个红旗渠进行节水改造,提高水的利用率,扩大灌溉面积。 近几年的连续干旱造成水源不足,目前红旗渠的水量不足容量的三分之一,且部分支渠和斗渠出现损坏、渗漏,流失水量的同时 也带来一些安全隐患。图为红旗渠。 新华社记者 赵鹏 摄

公安类院校再次征集志愿

中国刑事警察学院还有63个计划,艺术类A段明天征集志愿

昨日省招办发布通知,提前批公安类院 校再次征集志愿,这次征集志愿的是中国刑 事警察学院,三个专业共征集63个计划,考 生可于今天 18 时前在网上填报。

根据安排,提前批艺术类 A 段 15 日征集 志愿,16日录取结束。从提前批投档情况看, 艺术专业本科 A 段文科计划 12792 人,投档 16512人;理科计划 2582人,投档 3136份。

提前批录取结束后,紧接着进行的是本 科一批的录取。根据时间安排,今年本科一批 的录取时间为7月15日~21日。

提前批征集 3218 个志愿

12日,省招办公布了提前批参与征集志 愿的院校名单。这次,提前批共征集 3218 个 志愿,其中普通类有70所院校征集1573个计 划,"专升本"1645个计划。

军校类:兰州大学等 12 所军队院校和地 方招收国防生院校征集39个志愿,均要求理

公安类:3 所院校征集 673 个本科志愿, 其中文科 91 个,理科 582 个;1 所院校征集 14 个专科志愿;

司法类:1 所院校征集 3 个本科志愿,要

求文科;1 所院校征集 68 个专科志愿,其中文 未被任何学校录取。 科 36 个, 理科 32 个;

其他类本科:6 所院校征集 295 个本科志 愿,其中文科 175个,理科 120个;9 所院校征 集 128 个专科志愿,要求理科。

体育类:37 所院校征集 353 个本科志愿, 其中理科 172 个, 文科 181 个。

中国刑事警察学院还有63个计划

据介绍,提前批次按程序投档录取后,中 国刑事警察学院在我省新增部分招生计划, 这次三个专业征集 63 个计划。

这 63 个征集志愿包括一个文科专业,两 个理科专业,具体人数和专业代码如下:文科 专业:治安学12人,专业代号:02(男生);理科 专业:侦查学39人,专业代号:01(男生)、02(女 生),刑事科学技术12人,专业代号:09(男生)。

填报征集志愿的考生要符合以下条件: .经省公安厅招生工作领导小组面试、政审 和体能测试合格的男女考生;参加军队院校 (含国防生)招生面试、政审、军检合格的男 生、身高 170cm 以上,视为公安院校面试、政 审和体能测试合格,也可填报本次征集志愿。 二、高考成绩达到本科一批控制分数线,且尚

征集志愿实行网上填报, 拟选报征集志 愿的考生,须于7月14日18时以前登录河南 省招生办公室网站查阅相关信息, 凭本人账 号和密码登录"河南省普通高校招生考生服 务平台"进入填报志愿界面,查看本人档案状 态,按照规定程序和时间完成网上志愿填报 操作,考生可填报1个~3个专业。

逾期网上填报系统关闭, 考生将无法再 进行任何填报操作。

考生可登录服务平台查看录取状态

据介绍,考生填报征集志愿前,可凭本人 的帐号和密码登录"河南省普通高校招生考 生服务平台",查看主页面右上角"工作进度" 中考生本人档案的状态,凡"已被录取"或"档 案正在运转中"的,均无需填报征集志愿。只 有自由可投状态的考生才能填报。征集志愿 开始后省招办不再同意高校退档。

考生也可通过各县(市、区)招办招生考 试综合服务大厅、河南省教育厅网站、河南省 招生办公室网站、河南招生考试信息网及相 关院校网站等途径查询自己的录取状态

(综合《河南商报》消息)

省社科院发布《上半年经济发展回眸与全年走势展望》

今年河南 GDP 增速或超 12%

据河南商报消息 河南省社科院发布了 《2011年上半年河南经济发展回眸及全年走 势展望》

经省社科院测算评估,预计上半年全省 GDP 增长 11.7%, 这低于去年同期 14.3%的实 际增长水平;同时,社科院还预测全年经济增 长将达到 12.6%, 这超过了去年全年 12.2%的 实际增长水平。

1月~5月(6月份的数据尚未公布)全省 社会消费品零售总额增长了17.5%,虽然比前 4个月的增幅提高了0.1个百分点,但增速仍 低于去年同期水平。居民消费价格的上涨必 然提高人们、尤其是低收入者的生活成本,挤 压消费;而原材料价格的上涨,也必然挤压企 业的利润空间。

报告显示,河南省规模以上工业虽"平 稳"增长,但1月~4月增速比中部地区平均 增速低了 2.5 个百分点;1~5 月固定资产投资 增速虽然位居全国第三位,但增速比中部地 区低 1.5 个百分点。受此影响,一季度河南 GDP 增速比中部地区平均增速低了 2.1 个百 分点。河南的经济增速不但没有走在中部的 前列,反而拖了中部高速增长的后腿

"这说明河南经济的结构层次较低,经济 发展的质量相对较差。"省社科院的分析报告

"结合各类影响变量的定性评估,利用河 南省宏观经济数量预测模型, 我们预计上半 年全省生产总值增长 11.7%。"省社科院院长 喻新安说。这一预测数据,与去年同期 14.3% 的实际增长水平相比,低了2.6个百分点,比 今年一季度 10.8%的实际增速高了 0.9 个百分 点。社科院还预测,上半年 CPI 会达到 5.9%, 高于前5个月的水平。

下半年, 影响河南经济的有利条件和不 利因素将仍然共存下去。但社科院还看到,下 半年国务院将发布促进中原经济区建设的指 导意见及中原经济区发展规划纲要, 赋予中 原经济区一系列有分量的优惠政策。

"如果不出现意外情况,今年下半年全省 经济将更趋活跃,整体经济将呈现台阶式波 动增长、逐渐向好的态势。"喻新安认为。

通过定量计算和定性评估, 省社科院认 为,今年全年我省 GDP 增长将达到 12.6%。

想免费看 机器人踢足球吗?

第十一届中国青少年 机器人竞赛下周在郑州举行

据大河报消息 机器人足球比 赛、机器人点燃奥运火炬、机器人进 行抗震救灾……7月18日到22日, 由中国科协和省政府共同主办的第十 一届中国青少年机器人竞赛将在郑州 举行 咸兴趣的青小年可提前预约。

本届机器人竞赛上,来自全国31 个省、区、市及港澳地区的 400 多支 参赛队,约 1300 位选手将在郑州七 中体育场一较高下。我省67名选手、 22 个教练员组成的 22 支代表队将参 加小学、初中、高中部所有 15 个小项 的比赛。我省的选手主要来自郑州、 新乡、濮阳等地。

本届比赛可以免费观看,不收取 任何费用。因场地限制,到现场观看 的人不能太多, 所以需要事先报名。 您可以先和竞赛的组织方联系(电 话:0371-65707513),进行预报名,然 后等待工作人员安排您到现场观看。

18万失业保险金领取者 本月起被纳入医保

据新华网消息 河南省人力资源和社会 保障厅 11 日发出通知,7 月起,全省 18 万领 取失业保险金人员将统一参加城镇职工医 保,个人无需缴费就能享受与在职职工一样 的医保待遇。

统计显示,今年1月至6月,河南省正在 领取失业保险金的失业人员达 18.02 万人。为 保障失业人员"病有所医",河南省人力资源 和社会保障厅要求,本月起,领取失业保险金 人员应从办理领取失业保险金手续之日起, 按规定参加其失业前失业保险参保地的职工 医保,并由参保地失业保险经办机构统一办 理职工医保参保缴费手续。缴费率按照统筹 地区职工医保的缴费率执行,缴费基数按照 统筹地区上年度职工平均工资的60%确定。 应缴纳的医保费从失业保险基金中支付,个 人不缴费。

河南省人社厅要求, 领取失业保险金人 员在按规定办理参保手续后, 当月起即可享 受相应的住院和门诊医疗保险待遇,享受待 遇期限与领取失业保险金期限一致。但相关 人员将不再享受原来由失业保险基金支付的 医疗补助金待遇。同时,河南省以2011年7月 1日为界限,领取失业保险金人员在此之前发 生的医疗费用按原规定执行;7月1日起参加 城镇职工医保后,按医保有关规定享受待遇。

同居女友做饭晚被家人骂 小伙生气摔死俩月大儿子

据东方今报消息 因中午回家做饭晚, 同居女友遭到父母等家人的责骂,得知这一 情况后,洛阳市的李彦波向家人"问罪",一家 人再次发生争吵。李彦波一怒之下将自己两 个月大的儿子摔死。目前,李彦波已被警方控 制,此案还在进一步调查中。

女友做饭晚被家人骂

据邻居介绍,李彦波兄弟姐妹4个,李彦 波"夫妇"与父母、大嫂还有李彦波的小妹住 在一起。平时李彦波在外面工作,但是家里一 直不怎么太平,隔三差五就能听到大嫂和小 妹与"妻子"吴雪发生争执。

"那天吴雪因为带孩子,做饭晚了,波的 爹妈大嫂还有妹子不愿意,就吵开了。"离李 彦波家不远的王阿姨说。后来,李彦波下班回 家,了解事情后,又开始跟家里人吵。

隔壁邻居回忆,开始是吵,然后开始砸东 西。大家到他家劝架时,听到了很闷的一声, 随后就听到李彦波的母亲尖声惊叫。

不满女友被骂怒摔孩子

原来,和家人争吵中,李彦波一时气急, 抱起自己两个月大的儿子就摔在了地上。惨 剧发生后,吴雪就抱着孩子,号啕大哭。

孩子被送往医院后,经抢救无效死亡。随 后,接警的洛阳市公安局龙门派出所民警赶 到,将李彦波带走。目前,此案还在警方进一

记者到李彦波家中的时候,家中还摆着 小孩子的玩具,屋子里还晾晒着小衣服。李彦 波所在村的村民周洪芳说,李彦波今年才23 岁,吴雪今年19岁,是安徽人,两人还没登记 结婚,说是挑个好日子再登记,儿子的名字也

"我家没啥事,你们走吧。"李彦波的父亲 生硬地把我们赶了出来,"该处理的处理了, 我们跟媳妇(吴雪)在家相处得很好。

专家声音 极端事件背后的责任

洛阳师范学院政法学院书记、社会学者 安锋认为,在此次惨剧中,19岁的母亲也是受 害者,19岁尚未达到法定结婚年龄,个人的能 力素质、心智都不是很成熟,还不能够圆满地 处理和应对很多事情, 这也是早婚家庭里越 来越突出的问题。

就这个事情而言,已不再是孤单的事件, 而是早婚暴露出的问题的缩影。在生活节奏 越来越快的今天,人经常处于紧张状态,任凭 自己的不良情绪发展, 不仅有害自己的身心 健康,也给婚姻埋下隐患,甚至会酿成不理智

洛阳市高级心理咨询师赵路斌解析,从 心理学上来说, 人们在情绪激动时会砸掉自 己最贵重的东西。事件中,父亲李彦波摔下亲 生儿子的心态与之相似。